
Úradná správa č. 28 zo dňa 4.2.2012

ÚNIA LIGOVÝCH KLUBOV
Oznamuje, že potvrdzovanie súpisiek pred jarnou časťou súťaží CL a II. L sa uskutoční v 
sídle ÚLK, V. Clementisa 10, 821 02 Bratislava nasledovne:
1/ kluby CL v pondelok 20.2. od 10:00
2/ kluby II. L v pondelok 27. 2. od 11.00
Písomné pokyny k potvrdzovaniu súpisiek prítomní zástupcovia klubov obdržali na 
zasadnutí VV ÚLK 24.1. alebo im boli zaslané poštou.
Žiada všetky kluby CL a II. L, aby podklady pre Disciplinárnu komisiu SFZ (vyjadrenia, 
žiadosti o prejednanie priestupku, potvrdenia o úhrade poplatkov a pod.) zasielali faxom, 
mailom alebo poštou na adresu: Dušan Kučera (tel.: 0902 937 019, fax: 02/48 20 60 96, 
mail: dusan.kucera@futbalsfz.sk), Slovenský futbalový zväz, Trnavská cesta 100, 821 01 
Bratislava a v kópii na ÚLK.
Oznamuje všetkým futbalovým klubom možnosť zakúpenia si futbalových lôpt zn. Adidas 
pre dospelých aj mládež, za výhodné akciové ceny. V prípade záujmu kontaktujte 
sekretariát ÚLK: Anna Benkeová, email:  sekretariat@futbalulk.sk, alebo m: 0917 325 005. 

LICENČNÁ KOMISIA
Žiada kluby CL – účastníkov licenčného konania - o včasné dohodnutie a vykonanie 
auditov finančných výkazov za posledný uzavretý finančný rok, nakoľko tieto musia byť 
súčasťou licenčnej dokumentácie predkladanej k 31.3.  na preverovanie.
Oznamuje, že 6. licenčný workshop  sa uskutoční dňa 8.3. v City Hoteli Bratislava. 
Pozvánky s návratkou budú zaslané klubom v priebehu februára.

ŠPORTOVO – TECHNICKÁ KOMISIA
Zápisnica zo zasadnutia konaného 26.1., doplnená o informácie zo dňa 2.2.
1/  Žiada všetky FK republikových súťaží, aby najneskôr do 9.2. písomne nahlásili zmeny 
termínov stretnutí v doma vyžrebovaných stretnutiach jarnej časti, ktoré budú 
zapracované do termínovej listiny súťažného ročníka 2011/12. Po tomto termíne 
požiadavky na zmeny termínov budú riešené a schvaľované v zmysle Rozpisu RS. FK, ktoré 
nemenia oproti jesennej časti termíny ani hracie časy, nemusia opätovne nahlasovať 
uvedené termíny z jesennej časti. ŠTK ich bude považovať, že platia pôvodné
2/ Oznamuje FK RS, aby súpisky (bez registračných preukazov), ktoré spĺňajú všetky 
náležitosti uvedené v Rozpise RS, pre jarnú časť súťažného ročníka 2011/12, zaslali do 
15.2. e-mailom na dusan.kucera@futbalsfz.sk, alebo poštou na adresu ŠTK SFZ, Trnavská 
100, 821 01 Bratislava. V tejto súvislosti upozorňuje, že súpisky predkladajú len FK, ktoré 
majú v RS svoje družstvá (A, B) v rovnakej vekovej kategórii (muži, dorast, žiaci). Ostatné 
FK súpisky nepredkladajú. Platia im súpisky schválené pred štartom jesennej časti.
3/ Oznamuje FK RS, že Aktív ŠTK pred začiatkom jarnej časti sa neuskutoční. Všetky 
informácie a požiadavky zo zasadnutí ŠTK budú zverejňované v zápisniciach zo zasadnutí 
v ÚS.
4/ Žiada štvrťfinalistov Slovnaft Cupu (FK Senica, ŠK Slovan), aby nahlásili do 9.2.  UHČ 
vzájomného stretnutia: Senica – Slovan 7. 3.; Odvetné stretnutie Slovan – Senica sa 
odohrá 21.3. o 17:30
Najbližšie zasadnutie  ŠTK sa uskutoční 9. 2. o 16:00
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žiada všetky FK I. L žien, II. L žien, I. L žiačok a SP žien, aby najneskôr do 28. 2. 
elektronickou poštou na adresu roman.jasovsky@futbalsfz.sk písomne zaslali hracie dni, 
časy a miesta doma vyžrebovaných stretnutí svojich družstiev v jarnej časti súťažného 
ročníka 2011/12, kde budú zahrnuté aj požadované zmeny termínov. Zmeny termínov 
zaslané po uvedenom termíne budú schvaľované len v zmysle platných článkov zásad 
o zmene termínov Rozpisu RS.
Oznamuje, že najbližšie zasadnutie KŽF SFZ sa uskutoční vo štvrtok 9.2. o 16:00 v 
Bratislave, v zasadačke SFZ. Pozvánky boli zaslané elektronickou poštou.
Proti rozhodnutiam možno podať odvolanie do   15 dní od ich oznámenia.

DISCIPLINÁRNA KOMISIA
Zápisnica zo zasadnutia DK SFZ konaného 2.2.
U. č. 572: v súlade s u. č. 531, 571 prerokovala nerešpektovanie RS zo strany LADY Team 
Bratislava a ukladá klubu v spolupráci s Komisiou ženského futbalu preukázať právne 
relevantnými podkladmi skutočnosti, na základe ktorých budú pre  DK SFZ v súlade s čl. 
15/2 a 16/5 DP preukázané okolnosti rozhodujúce pre vydanie rozhodnutia. DK SFZ po 
dohode účastníkov schvaľuje termín na predloženie požadovaných podkladov do 10 dní.
U. č. 573: v súlade s u. č. 571 prerokovala žiadosť Mgr. Diany Šnajdárovej voči LADY Team 
Bratislava, v súvislosti so skončením pôsobenia v klube. Za účelom zdokumentovania 
právnej úpravy vzťahu (zmluvný pracovno-právny a pod.) a odsúhlasenia vzájomných 
pohľadávok stanovuje účastníkom termín v lehote do 10 dní na predloženie 
požadovaného dokladu v súčinnosti s príslušným riadiacim orgánom. Po obdržaní 
požadovaných podkladov DK SFZ rozhodne bez prítomnosti  účastníkov.
U. č. 574: obdržala návrh splátkového kalendára od FC Petržalka 1898 na úhradu 
náležitostí voči Ing. Norbertovi Hrnčárovi vo výške 11.025 € a Ing. Vladimírovi Goffovi vo 
výške 6.875 €. Keďže návrh neobsahuje stanovisko druhej strany – oprávnených, DK SFZ 
stanovuje im termín 10 dní na preukázanie akceptácie a súhlasu s predloženým návrhom.
U. č. 575: berie na vedomie:
a) úhradu pokuty a poplatku Dukla Banská Bystrica 1.533 € (u. č. 560)
b) úhradu pokuty a poplatku DAC 1904 Dunajská Streda 533 € (u. č. 434)
c) úhradu pokuty LAFC Lučenec  250 € (u. č. 545)
d) úhradu pokuty a poplatku ŠK Slovan Bratislava 5.199 € (u. č. 134, 425, 555)
DK SFZ zároveň vzala na vedomie informáciu ÚLK o postupnej úhrade finančných 
náležitostí voči riadiacemu orgánu zo strany ostatných povinných s tým, že vo veci 
rozhodne na nasledujúcom zasadnutí.
U. č. 576: 2.2.2012 obdržala oznámenie SSFZ z 5.1.2012 o nedobytnosti pohľadávok od ŠK 
Tempus Rimavská Sobota voči SSFZ a FK Ružiná voči FK Tatran Čierny Balog. Ukladá p. 
Verešovi, po obdržaní stanoviska dotknutých klubov, pripraviť návrh ďalšieho postupu v 
termíne 10 dní.
Proti rozhodnutiam je možné podať odvolanie do 15 dní od ich uverejnenia.

KOMISIA ROZHODCOV
Obsadenie priateľského stretnutia
14.2. o 13:00 Petržalka – Sokolov (Špaček, Roszbeck, Tománek, Rapid).
Oznamuje, že zimný seminár rozhodcov SFZ a žien FIFA sa uskutoční v dňoch 17.-
21.2.2012 v Senci v hoteli Senec (II. skupina 17.–19.2., TOP skupina 19.–21.2.).
Oznamuje, že zimné fyzické previerky rozhodcov SFZ a žien FIFA sa uskutočnia 20.3.2012 
v Bratislave.
Úsek DPR
oznamuje, že zimný seminár DPR SFZ sa uskutoční 19.2.2012 v Senci v hoteli Senec.
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DELEGÁTI SFZ
Ospravedlnenie
Olšavský od 7.2. do odvolania (PN).

KOMISIA FUTSALU
Obsadenie Select Extraliga SF 15. kolo – 17.2.
18:20 Slov-Matic Bratislava – RCS Košice (Peško, Bohun, Košťál)
19:30 Makroteam Žilina – Tuppenware N. Zámky (Ploštica, Belavý, Jablonický)
20:00 P. K. P. Košice – FTVŠ UK Bratislava (Gál, P. Budáč ml., Kubinec)
20:10 Across Pinerola Bratislava – MFsK Nitra (Fischer, Wojčík, Smatana)
20:30 Čekan Mekenroff Bratislava – ŠK MIMA Trnava (Chudý, Nagy, Michna, ŠH FTVŠ)
Matričná komisia
na základe uplatnenia Prestupového poriadku Hlava III, č. 7/2 (nakoľko sa nenaplnila 
podstata tohto článku aj s podporou čl. Hlava III, čl. 6/3/a, následne Hlava III, čl. 7), 
rozhodla zrušiť hosťovanie hráča Patrika Krištofíka v klube ŠK MIMA Trnava.  Stáva sa 
hráčom materského klubu. Prípad odovzdáva na doriešenie ŠTK SF a DK SF.

TRÉNERSKO – METODICKÁ KOMISIA
TMK BFZ oznamuje FK a záujemcom o trénerske kurzy, že sa môžu prihlásiť na 
nasledovné školenia:
1/ Rekvalifikácia trénerov III. triedy C licencie na III. triedu EURO B licencia . Program je už 
v zmysle nových požiadaviek MŠ SR (úprava obsahu a aj rozsahu). Termín 21.–22.4.2012 
(dva dni). Poplatok cca 40 € (podľa počtu účastníkov), bude upresnený v pozvánke. 
Prihlášky zasielate písomne na sekretariát BFZ, Trnavská cesta č. 100, 821 01 Bratislava, 
alebo na e-mailovú adresu: rudolf.novak@futbalsfz.sk do 29.2.2012
2/ IV. trieda „C“ licencia pre začínajúcich trénerov. Táto forma školenia bude otvorená 
podľa záujmu trénerov. Predpokladaný termín je v lete 2012. Školenie má trvať 6 dní (aj 
cez víkendy). Predbežný poplatok je stanovený na 90 €. Prihlášky nájdete na webovej 
stránke BFZ (v trénerskej sekcii). Zasielajte ich na sekretariát BFZ, Trnavská cesta 100, 821 
01 Bratislava, alebo na e-mail: rudolf.novak@futbalsfz.sk do 31.3.2012.
Je v záujme trénerov a funkcionárov, aby sa plánované školenia otvorili a noví tréneri tak 
získali trénersku kvalifikáciu, potrebnú pre väčšinu súťaží riadených BFZ.

MATRIKA
Oznámenie o konaní agentských skúšok
Obežníkom číslo 1291 FIFA oznamuje,  že skúšobná procedúra na získanie licencie agenta 
hráčov sa uskutoční dňa 29.3.2012 o 10:00 v Bratislave, budova Omnipolis, Trnavská 100 
(sídlo SFZ). Termín zaslania prihlášky je 8.3.2012 (rozhodujúca je pečiatka poštového 
úradu).
Predpoklady pre pripustenie ku skúške
- prihláška (so základnými údajmi – meno, priezvisko, bydlisko, kontaktné údaje) s 
uvedením jazyka, v ktorom absolvuje skúšku (angličtina, nemčina, francúzština alebo 
španielčina)
- doklad o bezúhonnosti (výpis z registra trestov), doklad o najvyššom dosiahnutom 
vzdelaní (minimálne stredné s maturitou)
- doklad o úhrade poplatku vo výške 5.000,- ChF (alebo v eurách  v aktuálnom kurze).
Samotný obežník ako aj zoznam noriem, z ktorých pozostáva skúška, je možné nájsť na 
stránke www.FIFA.com
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Upozorňuje, že platby za prestupové konania spadajúce do kompetencie matriky SFZ, je 
nutné uhrádzať bezhotovostne prevodom, prípadne poštovou poukážkou typu priamo na 
účet: 5017019990/0900. V prípade platby na starý účet v ČSOB matrika prestupové 
konania pozastaví.
Náležitosti pre vyžiadanie hráča zo zahraničia do SFZ
1/ žiadosť, ktorá obsahuje priezvisko a meno hráča, dátum narodenia, zväz a klub v ktorom 
hráč pôsobí, meno a funkcia dvoch zástupcov klubu, ich podpisy a odtlačok pečiatky klubu
2/ prihláška k registrácii
3/ fotografia pasových rozmerov nie staršia ako 1 rok
4/ doklad o úhrade registračného poplatku vo výške 4 €
5/ u cudzincov kópia dokladu totožnosti alebo cestovného pasu
5/ súhlas s registráciou v klube, ak tento nie je zhodný s klubom, z ktorého bol hráč 
uvoľnený do zahraničia – týka sa hráčov, ktorí boli uvoľnení do zahraničia po 1.1.2009 a 
do Slovenského futbalového zväzu sa vracajú v lehote kratšej ako 24 mesiacov
Žiadosti so všetkými uvedenými náležitosťami sa zasielajú matrike SFZ doporučenou 
poštou. V prípade, že žiadosť nebude obsahovať vyššie uvedené doklady, budú vrátené 
odosielajúcemu klubu na doplnenie.
Náležitosti pri vyžiadaní hráča do zahraničia
futbalový klub, ktorého hráč bol vyžiadaný do iného národného zväzu, je do 5 dní od 
uverejnenia vyžiadania v úradnej správe zaslať registračný preukaz vyžiadaného hráča a 
oznámiť, či hráč má (nemá) zastavenú pretekársku činnosť. Hráč je povinný predložiť 
doklad (zaslať   kópiu prevodného príkazu, kópiu výpisu...) o úhrade administratívneho 
poplatku vo výške 166 €.
Vyžiadania hráčov
Česko: Tomáš Kohút (MŠK Žilina), Matej Skok (KFC Komárno), Štefan Toporčák (FK Bodva 
Moldava nad Bodvou)
Macedónsko: Stefan Karadžič (MFK Tatran Liptovský Mikuláš)
Maďarsko: Balázs Tari (MFK Rusovce), Gergely Horváth (Slovan Šahy), Jozef Kočiš, Imrich 
Marcin a Róbert Čučka (všetci SD Myslava), Gábor Dudás (Slovan Šahy)
Rakúsko: Michal Javnický (FC Ružinov Bratislava), Stanislav Hološko (Kovo Beluša), Gabriel 
Lipka (FK DAC 1904 Dunajská Streda), Miloš Belica a Patrik Rédler (obaja ŠK Slovan 
Bratislava), Anton Frátrik (Fatran Dolná Tižina), Ľubomír Fajkos  a Michal Fajkus (obaja ŠK 
Cífer), Štefan Maixner (Malodvornícky FK Malé Dvorníky), Ladislav Pavlovič (LP Domino 
Bratislava), Michal Driapsa (Borinka), Ladislav Kubištel (MŠK Žilina), Norbert Hubek (FK 
Senica), Matej Liptaj (OFK Prebojník Hozelec), Marek Penksa (TJ Baník Ružiná), Ivan 
Pavlovič (MŠK Fomat Martin), Patrik Morócz a Michal Minár (obaja Slovan Most při 
Bratislave), Martin Sverák (Slávia Ekonóm Bratislava), Peter Pitoňák (OFK Kravany)
Francúzsko: Mbuyi Kabamba (PFK Piešťany)
Nemecko: Juraj Kuhajdík (Partizán  Bardejov), Peter Pillár (MFK Zemplín Michalovce), 
Marek Lejko (MFK Dolný Kubín)
Srbsko: Milan Paščan a Pavle Torbica (obaja MŠK Turany)
Zaregistrované profesionálne zmluvy
Adrián Čermák, Karol Mészáros (obaja ŠK Slovan Bratislava), Radoslav Gondoľ, Róbert Jano 
(obaja MFK Košice), Martin Nosek (MFK Dubnica nad Váhom), Marek Zuziak, Peter Lupčo 
(obaja MŠK Žilina)
Zaregistrované zmluvy agentov
Jozef Tokoš – Adam Žilák (MŠK Žilina), Richard Čech – Adrián Kopičár (MŠK Žilina), 
Vladimír Varga – Martin Zlatohlavý (FK Spišská Nová Ves)

ROZHODCOVSKÝ SÚD



Oznamuje FK, funkcionárom, hráčom, rozhodcom, delegátom, že Rozhodcovský súd SFZ má 
zriadenú vlastnú webovú stránku s adresou: www.rssfz.sk.

SEKRETARIÁT
SFZ oznamuje všetkým svojím partnerom, aby pri bankových prevodoch používali 
výhradne nový účet:
číslo 5017019990/0900
zriadený v Slovenskej sporiteľni, a. s., Tomášikova 48, 832 37 Bratislava
SWIFT: GIBASKBX
IBAN: SK51 0900 0000 0050 1701 9990.
SFZ začiatkom roka spustil projekt novelizácie futbalových noriem. Ide konkrétne o 
Stanovy SFZ, Organizačný poriadok SFZ, Súťažný poriadok futbalu, Disciplinárny poriadok, 
Rozpis slovenských republikových súťaží vo futbale, Prestupový poriadok pre hráčov - 
neamatérov, Prestupový poriadok pre neprofesionálných futbalistov a Smernicu o právno-
organizačných zmenách v kluboch a ich zaraďovaní do súťaží. Ich súčasné znenie je 
zverejnené na stránke www.futbalsfz.sk/novelizacianoriem
Športová verejnosť sa môže do tohto projektu zapojiť prostredníctvom zasielania 
odôvodnených pripomienok k aktualne platným normám na adresu 
novelizacianoriem@futbalsfz.sk v termíne do 15.2.2012. Po zapracovaní pripomienok 
odbornými projektovými tímami bude nové znenie noriem zverejnené na webovej stránke 
SFZ. Po tomto zverejnení bude športová verejnosť môcť druhýkrát pripomienkovať 
novovytvorené verzie noriem. Po zapracovaní pripomienok z druhého pripomienkového 
konania bude finálna verzia noriem predložená na schválenie orgánom SFZ. Po schválení 
budú normy SFZ zverejnené.
SFZ vyhlasuje výberové konanie na pozíciu Koordinátor futsalu.
Požadované vzdelanie: úplné stredoškolské s maturitou , vzdelanie v oblasti športu 
výhodou.
Požiadavky na prax: skúsenosti s manažérskou prácou min. 1 rok, skúsenosti v oblasti 
futsalu.
Ďalšie požiadavky: anglický jazyk – aktívne písomnou i ústnou formou, iné cudzie jazyky 
výhodou, prehľad vo futbalovej a futsalovej problematike výhodou.
Osobnostné predpoklady: samostatnosť, precíznosť, zodpovednosť.
Stručný popis pracovnej činnosti: zabezpečovanie zrazov a servis pre reprezentačné tímy 
futsalu, administrácia republikových a regionálnych súťaží vo futsale, koordinácia činnosti 
odborných komisií, spolupráca pri novelizácií predpisov a noriem, tvorba a realizácia 
projektov zameraných na rozvoj futsalu.
Termín nástupu: 1.3.2012
Druh pracovného pomeru: plný úväzok.
Výška platu: dohodou.
Uzávierka prihlášok: 10.2.2012
Podmienky účasti na výberovom konaní: v prípade Vášho záujmu o túto pozíciu pošlite na 
nižšie uvedenú e-mailovú adresu:
1. prihlášku (ku ktorej uchádzač pripojí súhlas so spracovaním jeho osobných údajov 
uvedených v profesijnom životopise a motivačnom liste na účely výberového konania)
2. profesijný životopis
3. motivačný list
Kontaktná osoba pre posielanie požadovaných materiálov
Tatiana Mizerová
tel.: 02 4820 6000
mobil: 0902 937 022
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e-mail: tatiana.mizerova@futbalsfz.sk
Slovenská futbalová mládež je budúcnosťou tohto nádherného športu, preto je jednou z 
hlavných priorít, na ktoré poukazuje aj Strategický plán na roky 2011-2014 Slovenského 
futbalového zväzu. Touto cestou by sme chceli požiadať všetkých fanúšikov a priateľov 
slovenského futbalu o pomoc práve pre nich.
Všetky fyzické a právnické osoby môžu poukázať 2% z dane z príjmov buď formou 
formulára (fyzické osoby) alebo uvedením do daňového priznania dane z príjmov. 
Prostriedky, ktoré budú poukázané touto formou na účet SFZ, budú použité výhradne na 
podporu mládeže, pričom v priebehu mája 2012 zverejní SFZ výšku získaných 
prostriedkov a priebežne bude zverejňovať aj ich použitie.
Podrobné informácie o spôsobe poukázania 2% z dane FO a PO je zverejnený na stránke 
www.futbalsfz.sk/dokumenty/2-z-dane
Úradná správa SFZ uverejnená v denníku Šport má informatívny charakter a nemusí 
obsahovať všetky informácie. Kompletná a záväzná je Úradná správa SFZ zverejňovaná na 
stránke www.futbalsfz.sk
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